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1 (40) American Silver Eagle Dollars. 

2 English repousse sterling silver heart form lidded dresser box with heart reserve 
centered on top. Monogrammed: A. Hallmarked London 1889. 4 1/4in. x 4 1/4in. 5.18 
troy oz. 

3 (40) American Silver Eagle Dollars. 

4 Group of sterling silver handled carving pieces comprising (2) pairs and (2) other 
unmatched weighted handled pieces, and a sterling silver handled scissor-grip waffle 
server. 

5 (40) American Silver Eagle Dollars. 

6 (2) Gorham sterling silver serving spoons, Chantilly pattern. Length: 8 1/2 inches. 4.05 
ozt. 

7 (40) American Silver Eagle Dollars. 

8 Reed & Barton Sterling Silver flatware, Les Cinq Fleurs pattern (multi motif), 65 pieces. 
12 Dinner forks, 12 dinner knives, 16 teaspoons, 12 butter knives, 8 salad forks, 4 fish 
forks and a table spoon. Pat. May 22, 1900. Monogrammed. 60.64 troy ounces 
excluding dinner knives. 

9 14K Yellow gold chain link bracelet, marked 14K. 7 inches long. 16.3 grams. 

10 14K Yellow gold chain with black pearl pendant. Bail marked 14K 585 with accent 
diamonds. Drop length: 17 inches. 22 grams total. 

11 14K Yellow gold ring with round faceted smoky topaz style stone (approx. 22 x 22 mm). 
14.5 grams total, size 7. 

12 Gold nugget link necklace. Free form nuggets (test 18K) connected with links (test 10K), 
with a pin form fob. 28 1/2 inches long. 78.2 grams total. 

13 14K Gold case lighter. With inscription F.A.J from S.A.J 1935 - 1957. Case: 24.1 grams. 

14 14K Yellow gold ring with faceted rectangular blue stone (approx. 18 x 13 mm). 7.7 
grams total. 

15 (2) 10K Yellow gold cameo brooches. Maiden with cat and cherub on pedestal & Portrait 
of a Lady. 1 7/8" x 1 1/2". 

16 14K Yellow gold chain with 14K pendant set with a black stone. 9" drop length. 8 grams 
total. 

17 14K Yellow gold chain link necklace. Marked 585. 22 inches long. 30 grams total. 
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18 14K Yellow gold chain with 14K open work pendant set with a nugget. 11.5" drop length. 
6.4 grams total. 

19 2006 San Francisco $5 gold coin and $1 silver coin. San Francisco Earthquake and Fire 
Centennial Gold & Old Mint "The Granite Lady" Silver. With cases. 

20 (2) 18K yellow gold religious pendants incl. St. Francesco D'Assisi (approx. 21 mm 
round). 8.1 grams total. 

21 (3) Canada Maple Leaf 50 Dollar gold coins. 1979, 1979, 1981. 

22 Heinie Hartwig (b. 1937), Oil on board, Teepees and camp flats, signed lower right 
Heinie Hartwig. Sight: 20" x 30". Framed. Overall: 29 x 39 inches. 

23 Oil on Canvas, Redwood trees in forest, signed lower right Schaller (?). Sight: 36" x 24". 
Framed. Overall: 44" x 32". 

24 Mei Hong (Chinese 20th C), Oil on canvas, Tranquil Row. Signature seal lower left. 
Sight: 20" x 24". Framed. Overall: 26 1/4" x 30 1/4". 

25 Chinese red lacquer and gilt decorated altar table form low chest. Hand painted chest 
with 3 drawers. 19th / 20th C. 41 1/4 x 13 3/4 x 12 inches. 

26 Chinese red glaze ceramic stand. Circular top with open work sides. 32 inches tall, 15 
1/2 inches diameter. 

27 Chinese painted 2-door small cabinet. Each door with gilt decorated black lacquer panel 
with inscription. Interior with single drawer. 20th C. 21 1/4 x 14 x 24 1/2 inches. 

28 Chinese lacquered low chest with 2 double doors and  lower drawers. Brass handles 
and locks. **Middle drop front door is locked**. 19th / 20th C. 51 x 17 1/2 x 23 1/4 
inches. 

29 Early 20th C. Chinese 2-door wardrobe. Rosewood with gold lacquer decoration. 38.5" 
W, 24" D, 64 3/4" H. 

30 Chinese lacquered camphor chest. Broken handle. 28 1/4 x 16 x 12 1/2 inches. 

31 Chinese red lacquered open top small chest. Carved open work gallery top and 3 
drawers. 19th / 20th C. 17 x 12 x 16 inches. 

32 Chinese green glaze ceramic stand. Circular top with open work sides. 32 inches tall, 15 
1/2 inches diameter. 

33 Chinese bronze seated deity sculpture.  Eyes cast downward in meditation, with straight 
hair in chignon, draped robe covering part of head, falling over shoulders and knees 
exposing right foot. 26 x 15 x 14 inches. 
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34 Chinese hard wood low table. Flora and fauna carved apron with claw feet. 26 x 17 x 9 
1/8 inches. 20th C. 

35 (8) Chinese silver metal snuff bottles, one without stopper. Some with silver overlay and 
hard stone bodies. Character marks on bases, 3 to 4 1/2 inches tall. 

36 (7) Chinese porcelain snuff bottles. Six with silver metal overlay and character marks on 
base. One porcelain bottle with artemisia leaf mark. 2 3/4 to 3 1/2 inches tall. 

37 (8) Chinese glass and other snuff bottles. Five with silver metal overlay and marks. 2 1/2 
to 3/4 inches tall. 

38 Group of (10) Chinese snuff bottles including cloisonne, glass, porcelain, silver overlay, 
two wood & resin bottles (one with inscription). One missing stopper. 2 1/2 to 3 1/2 
inches tall. 

39 Pair of Chinese cloisonne lidded bowls. Polychrome floral decoration with finialled lids. 
Early 20th C. 6 1/4 inches tall, 8 1/4 inches wide. 

40 Pair of Chinese ceramic compressed ovoid tall bottles, saffron brown colored glaze. 
Incised seal script mark to foot. Modeled in relief with figures and cloud bands. Mid 19th 
C. Height: 18 in. Breadth: 13 in. 

41 Cast bronze Bodhisattva sculpture, 20th C.  Heavy bronze figure seated with right knee 
raised with right palm resting on leg, supporting left crossed arm. The brown robe has a 
border of scrolling gold leaves with a repeated gold circular phoenix design visible on 
lower front of robe. Gold bead necklace surrounds neck with three droplets of beads 
falling down chest. Black straight hair is swept up in chignon with crown with statue in 
front. 22 x 20 x 12 inches. 

42 Chinese polychrome porcelain 4-section stacking dish with floral design. 6" tall, 5 1/8" 
round. 

43 Pair of Ridgway pearlware plates. Orange floral with green leaves and raised white floral 
decoration. 19th C. 8 1/4 inches diameter, 1 1/4 inches tall. 

44 Sevres porcelain tall vase. Graduated Yellow ground with cobalt blue leaves and white 
flowers. Depose A Sevres 85 mark with blue S 85 mark. 24 1/2 inches tall, 9 1/2 inches 
wide. Large hole drilled at the base. 

45 1950's Diamond and sapphire ring in 14k yellow gold. Featuring an old mine cut 
diamond (est. 1/3 ct.) and round faceted blue sapphire (est. 1 ct.) with (2) full-cut accent 
diamonds (est. 0.06). Average clarity VS2. Total weight: 4.86 grams. 

46 Ladies' 14k Yellow gold Omega wristwatch with 14K mesh bracelet. Watch case marked 
Omega Watch Co. 14K Gold AA8919 724764. Movement no. 27683425, 17 Jewels. 17.6 
grams total. 
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47 Vintage pearl and garnet brooch. Custom made yellow gold openwork butterfly form 
brooch set with pearls and garnets. 3 1/2 in. x 1 in. Total weight: 16.5 grams. 

48 Gold aquamarine ring. Emerald cut aquamarine ring, estimated 28ct. in white gold 
setting, tests 14K.  Size 6 1/2.  Total weight: 12.03 grams. 

49 Jeweled filigree metal turban brooch set with faceted and cabochon gemstones and 
seed pearls. 2 x 2 1/4 inches. 

50 14K yellow gold and 3-pearl ring. (7.8 - 8.9 mm). Size: 6 3/4. Total weight: 10.13 grams 

51 Group of Waterford crystal stemware and tumblers, 48 pieces. (12) each of White wine 
stems (5 7/8"), Champagne saucers (4 1/8"), Whiskey tumblers (3 1/4") and Liqueur 
glasses (3 1/2"). 

52 Part set of Christofle plated flatware, Spatour pattern. Comprising: 5 dinner forks (7 
&frac12;"); 5 salad/dessert forks (6 &frac12;"); 4 teaspoons (5 7/8"); 3 tablespoons (7 
&frac14;"); 3 knives (8 &frac34;"). 

53 Fedoskino Russian lacquer box depicting a princess and attendants in the palace 
bedroom. Signed, marked Fedoskino 80. Marked Made in USSR, 2215. (Approx. 3 1/4" 
tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

54 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Hinged lidded, rectangular box depicting 
the beauty and the beast. Black lacquer body with red lacquer interior. Signed, dated 
1996. (Approx. 1 1/4" tall, 7 3/4" x 5 1/2"). 

55 Russian lacquer box. Demi lune form with hinged lid. Brown lacquer exterior with 
miniature painted portrait of girl and dog in reserve, with gilt embellishments conforming 
on backside. Landscape painting on lid. Red lacquer interior. (Approx. 3 3/4" x 2" x 1 
1/8"). 

56 His Master’s Voice model 102c portable gramophone, The Gramophone Company Ltd., 
Hayes, Middlesex, England.  Reproducer marked "His Master’s Voice" No. 5aA and The 
Gramophone Company Ltd., Hayes, Middlesex, England.  Black leather case with 
leather handle.  Pivoting needle case.  Plate affixed under turntable reads Model No. 
102c, serial No. 453580.  Plays 78rpm records.  Mid 20th century. 

57 Etruscan style 2-handled pottery vessel. Painted figural decoration of rider on a horse, 2 
women. (12" tall, 11 1/2" diameter). 

58 Ladies' fur jacket. Monogrammed JAS. 28 inches long from neck line to the hem. 
Approx. size 8 - 10. 

59 Ladies' sable fur coat, personalized label in the lining. 46 inches long from the neck line 
to the hem. Approx. size 10 - 12. 
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60 Claude Montana Paris Lambskin pantsuit. Pour Ideal Cuir. Size 40. Jacket style 2311, 
Pants style 2346. With metal cuff design. 

61 Caucasian hand knotted wool runner. Row of 6 diamond medallions on dark ground. 
Barber pole and medallion borders. 10'7" x 4'2". 

62 Persian hand knotted rug. Dark ground with allover floral and medallion pattern. 6'4" x 
4'10". 

63 Persian silk rug. Off white ground with hunting scenes, red floral border. Arabic 
inscription on the top. 6' x 4'. 

64 Pakistani wool pile rug. Red ground with floral symbols. 6'9" x 4'4". 

65 Shanghai Silk Carpets silk rug. Blue ground with floral design and beige with blue 
border. 6'2" x 4'. 

66 Ebonized Pietra Dura style console table. Rectangular form console table, the frieze 
fitted with row of three drawers. The top paint decorated with faux stone inlay foliate and 
cartouche motif. Raised on square legs. 51" L, 23 1/2" D, 30 1/4" H. 

67 Gorham Sterling Silver 3-pc tea set. Floral repousse design. Teapot (A2342, 1 5/8 pint), 
sugar bowl (A2343) & creamer (A2344, 7/8 pint). Teapot: 6 1/4 inches tall. 
Monogrammed. 30.19 troy oz. 

68 Dominick & Haff Sterling Silver pitcher, 1894 date mark. 4 Pints, #214. Monogrammed. 7 
inches tall. 24 troy oz. 

69 (8) International Sterling Silver dessert plates, H575. Monogrammed. 5 7/8 inches 
diameter, 26.73 troy oz. 

70 Tiffany & Co. Sterling Silver 3-piece tea set and  tray. 1907 - 1947 date mark. Teapot 
with wood handle and creamer (#20638), Sugar bowl (#20639), tray (#18347). Teapot: 1 
1/4 pints, 8 3/4 inches tall, tray: 13 1/2 x 11 1/8 inches. Monogrammed. 60.89 troy oz. 

71 Gebelein Sterling Silver hand hammered bowl.  Monogram WEH CCA 1929 in a shield. 
4 1/4 x 7 3/8 inches. 21 troy oz. 

72 Reed & Barton Heritage Sterling Silver sauce boat with plate and ladle. Sauce boat: 4 
3/4 inches tall. Ladle monogrammed. 16.5 troy oz. 

73 Frank M. Whiting Sterling Silver trophy bowl. Engraved "The Abenaqui Club Rye Beach 
NH Open Tournament". 3 3/4 x 7 1/2 inches. 10.75 troy oz. 

74 Gorham Sterling Silver oval bread dish. #4463. 11 3/4 x 6 x 1 3/4 inches. 7.6 troy oz. 

75 Dominick & Haff Sterling Silver fruit bowl, 540/78-90. Chased floral decoration. 12 x 3 
3/4 inches. 23.88 troy oz. 
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76 Reed & Barton "Far East" Sterling Silver and black resin tray. 14 7/8 inches diameter. 

77 Dominick & Haff Sterling Silver circular tray, 1060/90. Chased floral and urn decoration. 
14 inches diameter. 32.4 troy oz. 

78 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

79 Charles Beatson (19th  20th Century), Oil on canvas, Cavalier. Signed lower right. 20 x 
10 inches. Framed. Overall: 24 1/2 x 14 1/2 inches. 

80 Alfred Reitter oil on board, portrait of a young gentleman. Signed lower left. Approx. 20 x 
16 inches. Framed. Overall: 24 x 21 inches. 

81 Joseph Conover Claghorn (1869 - 1947), Watercolor on paper, Blacksmith Shop. Signed 
lower right JC Claghorn. 18 1/2 x 28 inches. Framed, under glass. 24 x 34 inches. 

82 Louis Siegriest (1899 - 1989), Acrylic on board, Desert Hills. Signed lower left, Siegriest. 
14 x 20 inches. Framed. Overall: 16 x 22 inches. 

83 Composition sculpture of a standing male nude. Contemplating figure with palms raised, 
abstract metal sculpture on the head. Approximately 75 inches. 

84 Papier mache mixed media sculpture, Woman holding a fish. 65 1/2 inches tall. 

85 Gorham Sterling Silver flatware, Baronial-old pattern, 105 pieces. 12 Dinner forks, 12 
dinner knives, 12 luncheon forks, 12 luncheon knives, 11 tablespoons, 12 soup spoons, 
10 teaspoons, 11 cocktail forks, 12 cream soup spoons, 1 cake knife. Monogrammed. 
121.48 troy ounces excluding dinner and luncheon knives. 

86 (9) Engelhard 1 troy oz. 999+ fine silver bars. 

87 Roland XV-5050 rack mount 64-voice synthesizer.  Four stereo tones per patch, 
expressive Matrix Control and over a thousand presets.  USB connectivity. 

88 Roland D-550 rack mount digital synthesizer, the rack mount version of the D-50 synth.  
And a Roland MKS-50 rack mount synth module. 

89 Wersi  EX 20 MIDI Expander rack mount digital synthesizer.   Multi-timbral with each 
voice has wave, pitch envelope, amplitude, and routing.  Features analog effects to 
produce Fourier, waveform samples, and modular synthesis. 

90 Manikin Schrittmaker midi step sequencer.  This sequencer has 32 parameter lines 
which can be configured and linked with each other. Each line has 16 steps which can 
be edited using the 16 rotary encoders with integrated pushbuttons. Additional 28 
pushbuttons allow simple processing of the sequences.  All sequence and playback 
parameters can be edited in real time. 
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91 Korg DSS-1 12-bit polyphonic sampling digital synthesizer with analog filters and 
envelopes.  Circa late 1980s. 

92 T.C. Electronics rack mount dual engine stereo effects processor with “wizard&rdquo; 
recall.  Part of the Wizard series, this unit received the Sweetwater Medal of Honor. 

93 T.C. Electronics rack mount Finalizer Express  studio mastering processor. Can accept 
both analog and digital I/Os.   Intuitive user interface, good multi-band compression 
algorithms and flexible interfacing. 

94 Korg Wavestation SR rack mount synthesizer. Circa early 1990s. 

95 Roland SRV-3030 24-bit digital reverb.  Two internal reverb units, 24 bit/64x 
oversampling. 

96 Quasimidi Quasar rack mount digital synth using multi-algorithm sound synthesis 
(MASS) to reproduce an analog sound in an early digital synth.  Early 1990s. 

97 Digital Music Corp. MX-8 MIDI patchbay.  A 1U rack mount unit for remotely controlling 
up to 8 units. Make changes to patches, splits, transpositions, velocity cross-switches, 
digital (MIDI) delay, MIDI filters, and compression.  A must have for making quick 
changes in a live context or for complex studio settings. 

98 Lionstracs Groove X-R rack mount sampler synthesizer.  All the functionality of the 
Groove keyboards, with a LCD touchscreen the Groove X-R is a Linux-based virtual 
instrument host that can be used as both a workstation, for heavy editing, or as a rack 
module.  You can have up to ten MIDI-USB keyboards or controllers connected and 
each can play a different VSTi / ASIO synthesizer loaded into memory and with its own 
virtual desktop page. 

99 Sequential Circuits Prophet 2000 digital sampling keyboard.  This early sampler is   
noted for a warm audio quality as a result of using analog VCFs and VCAs.  61 keys.  
Mid 1980s. 

100 Yamaha A3000 rack mount hardware sampler.  Late 1990s. 

101 E-mu Darwin rack mount 8-track digital recorder.  Late 1990s. 

102 A TC/Helicon rack mount VoicePrism vocal pitch processor and a TC/Heliconrack mount  
Voiceworks vocal effects processor.  Both units in a padded 3U rack. 

103 Korg SDD-1200 rack mount (1U) dual digital delay effects module.  A flexible and sought 
after 1980s DDL. 

104 Korg KMX-62 rack mount 6-channel stereo keyboard mixer. 
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105 Digitech rack mount MEQ Dual 14 MIDI EQ.  Two channels of independent equalization 
in bands of 2/3rds octave.  Each channel has independent MIDI access, and both 
channels can be programmed in stereo link mode.  99 programmable presets. 

106 Korg D1600 16-Track Digital Multi Track Recording Studio with internal hard drive and 
cd writer. 

107 Kawai XD-5 percussion synthesizer.  The XD-5 uses 32 digital oscillators which can 
each use one of 256 available 16-bit waveforms, a digital filter and 8 outputs. 

108 Mid 20th C. modern tulip table with (4) Johanson "Viggen" chairs. Composite top and 
metal base table with (4) Johanson Design Sweden "Viggen" chairs in orange and white 
faux leather upholstery. Table: 43 1/4" x 28 1/2". Chairs: 40" tall. 

109 Curtis Jere metal leaf wall sculpture. Signed C. Jere. Approximately 52" x 27". 

110 Maple fall leaves metal wall sculpture with natural wood base. No apparent signature. 
Approximately 55" x 27". 

111 K. Muench acrylic on canvas, abstract landscape. Signed lower left. Sight: 34" x 38". 
Framed. 

112 Pair of Contemporary Shells Inc. Tulip chairs with Orange seats. 18" W, 21" D, 38" H. 

113 K. Muench acrylic on canvas, abstract with figures. Signed lower left. Sight: 36" x 36". 
Framed. 

114 (6) Fedoskino Russian lacquer boxes including portraits. Largest: 6" x 5" x 2". 

115 (5) Fedoskino Russian lacquer rectangular boxes. Largest: 7" x 5 1/4" x 2 3/4". 

116 (4) Palekh Russian miniature boxes. Signed.. Largest: 1 3/4" x 1 3/8" x 1 3/4". 

117 (6) Russian lacquer boxes. 3 Fedoskino, 2 Kholui and 1 Palekh. Largest: 7" x 5 1/2" x 2 
3/4". 

118 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. Largest: 10 1/4" x 6 1/4" x 2". 

119 (5) Russian lacquer boxes. 3 Mstera and 2 Kholui. Largest: 6 1/4" x 4" x 1 5/8". 

120 (3) Mstera Russian lacquer boxes. Signed and titled. Largest: 7 1/4" x 7 1/4" x 1 1/2". 

121 Group of green and gilt etched glass stemware. (12) Clear stem glasses with green 
goblets (6 1/2" tall) and (4) Green stem glasses with clear goblets (8 1/4" tall). With gilt 
decoration. 

122 (3) Reverse painted art glass vases. Baluster form, red interior paint with pictorial 
reserves of young women and dog and birds. 15 3/4", 12" & 11 3/4" tall. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – October 30, 2021 

9

123 Vintage French champleve clutch purse. Enamel leaf and microbead decoration. A la 
reine des fees Paris label. 8 1/2" x 7 1/2". 

124 Vintage Spanish carved painted wall plaque depicting a man and woman holding hands. 
10 1/8" x 8 1/2". 

125 Pair of Continental ceramic cherub bookends. 7" tall. 

126 A very fine Japanese Officer's sword.  Mei: Kiyomitsu (Yasukuni Shrine Smith?). Other 
side of the tang reads: Showa 9th year 3rd month lucky day.  Blade length: 68cm (26 7/8 
inches).  Suguha hamon (straight temper line), ko-kissaki (small point).Formal fittings, 
formal buke-zukuri mounting, 2 ring leather scabbard cover.Tsuba depicting a picnic. 

127 Two Bronze candle prickets. Approximately 14" tall. 

128 Chinese carved stone Buddhistic statue on wood stand. Overall: 22 inches tall. 

129 Pair of Chinese celadon green ceramic barrel form garden seats. Late 19th C. - early 
20th C. Height: 14 in. Diameter: 7 in. 

130 Pair of Chinese blue and white porcelain vases. Overall floral decoration with handles. 
Apocryphal Qianlong mark. 12 3/4 inches tall. 

131 Group of (5) Meissen porcelain items. Pair of 2-handled floral urn form vases (9" tall), 
pink floral vase (5 3/4" tall), floral nut dish (5 1/4" diameter) and white porcelain rooster 
figure (8 3/4" tall). 

132 (3) German porcelain figures. Martha Budich figure, man holding a bagpipe with dog and 
sheep, Dresden lady with a book, German figure of a man in pink coat. Tallest: 6 3/4 
inches. 

133 (3) Occupied Japan porcelain figures. Man and a woman with stringed instruments and a 
figural group of a man and a seated woman. Tallest: 6 inches. 

134 Gorham Chantilly Sterling Silver serving fork and knife. Monogrammed. 10 1/4 inches 
long. 6.59 troy oz. 

135 (12) Gorham Chantilly Sterling Silver fish forks. Monogrammed. 5 3/4 inches long. 11.45 
troy oz. 

136 Group of Sterling Silver and other small tableware including Wallace sterling baby rattle, 
Gorham sterling bell, 2 English silver napkin rings, silver plated name plaque and napkin 
ring. (9 Sterling and 2 plate). Sterling: 9.89 troy oz. 

137 (8) Sterling Silver flatware serving pieces. Whiting Mfg. spoon and fork, Gorham fork, 
slice and (2) sterling handled carving sets. Monogrammed. Sterling: 15 troy oz. 
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138 Sterling Silver cigarette case, German 800 Silver pill box, English Silver box, 3 silver 
metal pill boxes. Sterling & 800 Silver: 9.4 troy oz. 

139 Gorham Sterling Silver trophy cup (5 1/2" tall) and sterling cups. 13.8 troy oz. 

140 14K & Sterling Silver hand mirror, clothes brush, oval box with powder puff, comb frame 
and a Sterling handled nail file. Monogrammed. 

141 Gorham Black Starr & Frost Sterling Silver Trophy box with wood interior. 7 1/2 x 3 3/4 x 
1 1/8 inches. 

142 (12) Gorham Sterling Silver butter knives. Monogrammed. 5 5/8 inches long. 8.24 troy 
oz. 

143 (7) Sterling Silver spoons. Longest: 6 5/8 inches. 7.9 troy oz. 

144 (6) English Silver teaspoons, early 19th C.  Thomas Wallis & Jonathan Hayne maker's 
mark. 1818 date mark (?). 5 1/2 inches long. 3.93 troy oz. 

145 Hand knotted silk rug, Kashmiri style. Urn with tree of life. 6' x 4'. 

146 14K yellow gold ring with oval jade cabochon. Marked 14K. 4.3 grams, size 7.5. 

147 14K Yellow gold and diamond ring. Old Euro cut diamond (5.2mm) in setting marked 
14K. 2.2 grams, size 7.5. 

148 Gold ring with faceted rectangular green stone. Tests 18K. 14.8 grams, size 6.25. 

149 18K White gold and diamond ring. Old Euro cut diamond (4.45mm) in setting marked 
750. 3.1 grams, size 7.25. 

150 Indian gold seed cluster moonstone necklace, marked 585. Drop length: 12 inches. And 
a pair of moonstone pendant pierced earrings. Earring backs marked 14K. Needs repair. 

151 Ladies' 14K White gold Omega  wristwatch with diamond accents. Case back marked 
14K, chain marked 14K. 15.9 grams total. Watch case: approx. 14.5 x 14.5 mm. 

152 14K White & Yellow Gold bracelet (7 inches long) and a pair of 14K yellow gold cufflinks 
(monogrammed). 12.6 grams total. 

153 10K Yellow gold class ring, Iowa State College 1955, with faceted red stone. 16.8 
grams, size 8. 

154 10K Yellow gold class ring, 1951, with rectangular stone. 7.6 grams, size 8.5 

155 10K Yellow gold class ring, Aragon High School, 1967, with faceted stone. 10.8 grams, 
size 8. 

156 10K Yellow gold class ring, 1958, with mother-of-pearl and red stone. 8 grams, size 8.5. 
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157 Yellow gold pendant set with oval lapis lazuli style stone. Tests 14K. Overall: 1 1/2 x 3/4 
inches. 7.1 grams total. 

158 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

159 14K Yellow gold, blue cabochon ring 8 accent diamonds. Oval lapis style cabochon with 
4 round full cut diamonds on each side. 7.6 grams total, size 8.5. 

160 14K White gold engagement ring and a band. Marquise cut diamond (approx. 8 x 3.5 
mm) in  band marked 14K with a gold band (tests 14K). 3.7 grams total. 

161 14K Yellow gold chain with frog form pendant, set with jade cabochon and 3 accent 
diamonds. 4.4 grams total. 

162 14K Yellow Gold chain with jade pendant. 1. 9 grams total. 

163 Pair of Chinese 2-drawer, 2-door altar style low cabinets with iron hardware. 30 1/4 x 17 
x 22 1/4 inches. 

164 Chinese 3-drawer, 2-door low chest with applied stone decoration. Gilt decorated chest 
with applied stone figure, floral and vase decoration. 43 1/4 x 15 1/4 x 19 1/4 inches. 

165 Japanese 2-section Tansu chest. The upper section with 3 drawers and a single door, 
lower section with 2 drawers. Iron handles, lock medallions and adornments. 45 1/2 x 18 
x 39 1/2 inches. 

166 Chinese lacquered and floral painted hall table. Calligraphy paper label on the 
underside. 49 1/2 x 18 x 32 1/4 inches. 

167 A matched pair of Randolph & Hein, Inc. chinoiserie lacquer and ebonized fold-out 
games tables.  The 2-leaf fold out tops rest on single pull out  supports, raised on square 
tapered legs. Gilt bird in foliate and diaper motif on  inside and frieze. Outside with 
pagoda, bridge, island landscape motif. 20th C.29 1/2 in. x 38 in. square in the open 
position. 29  1/2 in. x 19 in. x 38 in. closed. 

168 Chinese contemporary rosewood 4-pc bedroom set. 7-Drawer dresser, pair of 3-drawer 
nightstands and a 5-drawer lingerie chest. Dresser: 60 x 18 x 32 inches, nightstands: 26 
x 18 x 25 inches, lingerie chest: 20 x 18 x 50 1/4 inches. 

169 Chinese contemporary rosewood circular dining table with 6 chairs and table pads. (No 
leaves). Table: 44 x 30 1/4 inches, Chairs: 18 x 17 x 39 inches. 

170 Chinese contemporary rosewood glass front, lighted display cabinet. 2-Section cabinet 
with beveled glass doors and sides. 38 x 13 x 71 3/4 inches. 

171 Chinese rosewood side table / stand with open work apron. 13 x 13 x 31 inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – October 30, 2021 

12

172 Mid 20th C. modern lounge chair, Adrian Pearsall style. Beige fabric upholstery with 
button tuft back and arms. 34 x 36 x 30 inches. 

173 Mid 20th C. Burke tulip table and (4) model 116 fiberglass and metal base chairs. Table: 
48 x 29 inches, chairs: 24 x 22 x 31 1/2 inches. 

174 Mid 20th C. modern Walnut 3-seat sofa. Beige tweed upholstered cushions and back 
rests. 72 x 30 x 30 inches. 

175 Room & Board stone top work table. Approx. 72" x 26" x 29". 

176 (2) Mid 20th C. modern ceramic table lamps. Quartite Creative Corp. 1960 lamp and a 
similar lamp. Wood base and necks. With shades. 44 & 39 inches tall. 

177 Mid 20th C. flying saucer hanging lamp with wall mount. Lamp: 24 inches diameter. 

178 Mid 20th C. ceramic parabolic fin lamp with shade. Overall: 36 inches tall. 

179 Pair of Dakota Jackson Vik-Ter chairs. Curved steel frame with laminate wood seat and 
swivel back. 20" W, 21" D, 24.5" H. 

180 Bradford axe handle stool with metal foot rest. 30" x 21" x 21". 

181 Jaeger LeCoultre Sky Map Atmos clock, model 526-5. Brass case, Arabic numeral 
indicators at quarter hours, celestial map on front, top and sides. 7" W, 5 1/4" D, 8 3/4" 
H. 

182 Pair of Baker furniture Barbara Barry Collection oval side tables, java finish. 29" x 24" x 
23" tall. 

183 Blue Lapis ocean gemstone and mother-of-pearl globe on brass stand. Approx. 36 
inches tall. 

184 Roland SP-700 rack mount sample player.  A sample player only, however it has 8 
outputs and you can adjust envelopes and filters for loaded samples. 

185 Yamaha TG500 rack mount tone generator synthesizer.  The first unit with 64 voice 
polyphony, the TG500 uses Yamahas AWN2 waveform technology.  Stereo L/R and 4 
individual audio outputs.  Circa 1993. 

186 Roli Seaboard Rise 25 MPE MIDI 25-note keyboard controller.  From Roli “Seaboard 
Rise 25 is a multi-award-winning, next-generation MIDI controller that gives you 
unlimited control of sound.  A soft, continuous, touch-responsive surface replaces the 
keys of a traditional keyboard.&rdquo;  With case, quick start guide, warranty 
information, and a form letter from inventor Roland Lamb. No USB cable.  Untested. 
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187 Roland G-800 keyboard arranger synthesizer workstation.  The G-800 features 689 
Tones, 64-notes polyphony, 128 Music Styles, 192 Performance Setups and a new 76-
note keyboard.  Mid 1990s. 

188 Doepfer A-100 Eurorack analog modular synthesizer system with modules.  Includes  
Doepfer A-110 standard VCO, A-113 subharmonic generator, A-104 Trautonium format 
filter, A-125 VC phase shifter, A-121 VCF2 multimode filter, A-198 TRC Trautonium 
manual/ribbon controller, A-181 multiples 2, two (2) A-141VCADSR Voltage Controlled 
Envelope Generator ADSR, A-114 dual ring modulator (connected but not screwed in), 
A-137 voltage controlled wave multiplier (not connected), A-132-1 dual VCA (not 
connected), A-190 MCVS MIDI-CV/Sync interface.  And one PGH (Pittsburg Modular) 
MIDI 2 triple mode MIDI to CV converter (connected but not screwed in). 

189 Waldorf Microwave II Rack Mount Synthesizer.  The second version of the classic 
Microwave synth.  Circa 1997. 

190 Six assorted Eurorack modules.  Five (5) Doepfer modules, including  two (2) A-181 
Multiples 2, two (2) A-140 ADSR envelope generators, and an A-180 multiples.  And one 
WSYnth FM Ogre. 

191 Sony DPS-V55 rack mount multi-effect processor.  Four channels, 20 bit quantisation, 
48kHz sample rate.  Circa late 1990s.  In an upholstered 2U rack. 

192 Guillaume Delisle, Carte de Provence et des terres adjacentres. Philippe Buache 1745. 
Corrected and augmented 1770. 20" x 24.5". Framed. 

193 (2) Louis & Francois Moreau bronze figural table lamps depicting maidens with lyre and 
harp back. With black cotton and plastic lined shades. Overall: 32 1/2 inches tall with 
shades. 

194 Chinese polychrome ceramic planter, 20th C. Courtyard scene with figures. With 
inscription and seals. Seal script six character mark on the bottom. 12 3/4 inches tall, 16 
1/2 inched wide. 

195 Fred Arends (b. 1949), Oil on board, Country road, horse drawn cart with lumber. Signed 
F. Arends. 12 x 16 inches. Framed. 20 x 24 inches overall. 

196 M. Bowles oil on board, Winter scene, hunter with kill. Signed MM Bowles. 16 x 20 
inches. Framed. 21 x 25 inches overall. 

197 Chinese lacquered wood jardiniere stand with shaped hexagonal top. Carved openwork 
frieze, skirted waist. Raised on 6 curved legs and conforming base. Early 20th C. Height: 
29 in. x Diameter: 17 in. 

198 Green lacquered chinoiserie petit bookcase cabinet with applied landscape, figural and 
floral decoration. 3-shelf bookcase top with 2-door lower section. 23 1/2 x 13 x 54 1/4 
inches. 
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199 Chinese ox blood porcelain table lamp. Wood base and silk shade. Overall: 32 inches 
tall. 

200 Gilt painted, jeweled and carved, seated Buddhistic figure. 16 x 10 x 19 1/2 inches. 

201 Roli Seaboard Block Expressive MIDI Controller keyboard.  From Roli, “The compact 
expressive controller for making music anywhere.  Seaboard Block works standalone or 
as an integrated controller in the modular BLOCKS system.&rdquo;  With box, decals, 
warranty information, and foreign language quick start guide. Untested. 

202 Akai DL4d remote control unit for the Akai DR4d hard disc recorder. 

203 Roland JV-880 rack mount digital synthesizer.  This is the rack mount version of the JV-
80 digital keyboard synthesizer.  Early 1990s. 

204 Three Synthesis Technology modules and a power supply.  A MOTM-380 Quad LFO, a 
MOTM-490 Micro VCF, a MOTM-800 ADSR envelope generator, and a MOTM-900 dual 
power supply. 

205 Three synth modules and a linear power supply.  A Synthesis Technology MOTM-420 
voltage controlled filter, a Synth. Tech. MOTM-410 triple resonant filter, a Bridechamber 
MOTM-510 The Wavewarper.  And a Hinton Instruments Full Power +/- 15Vdc 1.5 A 
linear power supply. 

206 QPS CD-Rack digital studio storage rack.  Made by Roland, this is a 1U rack mount 
CDRW with a slot for a hard drive. 

207 REL Acoustics Q150E Powered 10" Subwoofer. 

208 (2) 19th C. German porcelain figurines. Marked Germany. Approximate height: 10 
inches. 

209 Group of (4) Framed miniature portraits. Circa 1900. 

210 Group of (4) miniature boxes and a coin purse. Including a flat cloisonne box; a Dresden 
porcelain box; an oval horn box with inset silver shield hallmarked Birmingham; a coin 
purse with painted portrait inset; one other tiny enamel box. 

211 Ansonia Clock Co. Green slate mantel clock. Works marked Ansonia Clock Co. New 
York U.S.A. 9 3/8 x 4 3/4 x 13 3/4 inches. 

212 Group of English coronations memorabilia. The Monarchs ranging from Kings George V, 
Edward VIII, George VI, Queens Victoria, Elizabeth; Prince Charles and Princess 
Dianna. (7 pieces). 

213 Group of Egyptian (?) miniature artifacts including a glass bottle; carved figural box; 
enamel mummy sarcophagus charm and a terra cotta stone with hieroglyphs. 
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214 Group of (4) Rusticated crafted bead necklaces. 

215 Japanese mixed metals letter opener. Length: 12 inches 

216 Pair of Chinese embroidered silk and wooden soles slippers; and an embroidered silk 
belt purse; and a carved bone pendant and bead necklace. 

217 Chinese famille rose porcelain teapot and single teacup in fitted wicker tote with hinged 
lid. 

218 Miniature Icon and (2) portrait plaques. Silver clad miniature Russian Icon 2 1/2 x 2 
inches; a circular wood framed porcelain portrait plaque, diameter: 3 1/2 inches; and a 
framed circular disc profile in relief of a Renaissance man. 

219 American handstitched sampler. Signed "Elizabeth Ewins Her Work of 9 Years 1828". 
Framed. Sight: 16 1/2 in. x 14 1/2 in. Framed overall: 18 1/2 in. x 17 in. 

220 (7) Continental blue and white ceramic tiles, 19th C. 

221 Circa 1900's cased set of wooden pricing stamps, "The Art Sign and Price Marker" 
Chicago. Plus one other. 

222 Circa 1900 Walnut wall shelf cabinet. Corner cabinet with 3 shelves and burl doors. 

223 Pair of Chinese large scale lacquered elm chairs. The curved crest rail terminating in 
carved openwork arms, pierced medallion splats. Raised on bowed legs and box 
stretchers. Early 20th C. 40 in. x 28 in. x 24 in. 

224 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches. 

225 French mahogany circular vitrine / display cabinet with 3 glass shelves and a gallery top 
with marble inset. 25 3/8" x 25 3/8" x 59 7/8". 

226 Chinese rosewood low table, 20th C. 45 x 12 1/4 x 19 1/2 inches. 

227 Pair of cut glass candle lustres with pendant crystals. 

228 19th C. Oil painting, portrait of a lady in black mourning dress. Oil on canvas, laid on 
board. Monogram signature lower left, dated 1879. Framed. Overall: 32 x 27 inches. 

229 Mid 19th C. carved oak storage box, doweled joinery. Height: 19 in. x Length: 34 in. x 
Width: 16 in. 

230 Empire style black and gold 6-light chandelier. Modeled as a flaming torchere issuing 6 
scrolled gold branches fitted with candle form lights. Suspended by three heavy link 
chains. Approximately 36 x 24 inches. 
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231 Oil on canvas, Slumbering Babies, signed lower right, Luminsky. Ornate gilt framed. 
Sight: 20 x 24 inches, overall: 28 x 32 inches. 

232 William and Mary period black japanned cushioned mirror. Chinoiserie decorations in red 
and gold. English, early 18th C. 33 1/2 x 18 1/4 inches. 

233 Empire style contemporary mahogany cane seated side chair with gilt decoration and  
checkered silk cushion. 20 x 22 x 36 inches. 

234 19th C. Continental carved walnut and leather high chair. Floral carved apron, turned 
legs and supports. 25 3/4" L, 26" D, 50" H. 

235 1988 Yamaha GH1 Baby Grand Piano with stool. Serial No. B4631936. With Dust cover. 

236 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

237 Lladro porcelain figural lamp, Kneeling jester and a woman, column form lamp with floral 
decoration. Ruffled shade. Lamp base: 23 inches tall. 

238 Henkel Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches.Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

239 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writingsurface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

240 Continental secretaire cabinet, 20th C. Top section with single glass door with 5 petite 
drawers on each side and open shelves, bottom section with 5 drawers. 43" W, 21" D, 
81" H. 

241 Lenox Springtime Splendor porcelain tea service for four.  (16 pieces). 

242 Lenox porcelain dinner service, Imperial pattern. Service for 8. 

243 Early 20th c. cast iron mantel clock with gilt columns and dial surround. Nicholas Mullers 
and Sons. 20" x 11" x 5". 

244 Gorham sterling silver sugar bowl and creamer. Numbered #909 and #910. Total weight: 
5.64 ozt. 

245 Sterling silver footed sugar bowl. Total weight: 5.94 ozt. 

246 Sterling silver porringer, marked 925. Inscribed and dated 1909. Total weight: 6.32 ozt. 

247 Horn handled serving spoon, the silver bowl with etched and reticulated decoration. 
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248 (2) Kirk Stieff sterling silver spoons. Comprising a berry spoon and a ladle, with floral 
repousse decorated handles. Total weight: 5.22 ozt. 

249 Pair of Gorham sterling silver 3-light candelabra with weighted bases. Scroll branches 
detach to single-light candlesticks. Height: 14 inches. Width: 11 1/2 inches 

250 (2) Sterling silver circular plates with gadrooned rims. Approximate diameters: 10 inches. 
Total weight: 15.19 ozt 

251 Baroque style silver plated desk set, fitted with 2 cut glass inkwells and a figural finialed 
lidded box. Early 20th C. 

252 Art Krupp Berndorf Silver plated Coffee Pot and Water Jug. 

253 Cased set of (8) sterling silver demi tasse spoons, hallmarked: Birmingham 1956. Total 
weight: 1.49 ozt. 

254 Group of (9) demi tasse and souvenir spoons including some sterling silver, 800 silver, 
(1) Tiffany and other silver plated spoons. 

255 (2) Sandy Shaw art pottery bowls. One titled: "Horse with Mummies Bowl 1991" the 
other similar bowl signed and dated ’89. Diameters: 13 1/2 inches and 11 1/2 inches. 

256 Set of (10) Haviland Limoges "Finest French" porcelain place plates. Diameter: 11 
inches. 

257 Crystal 5-branch chandelier with pendant prisms and swags. Approximately 28 x 20 
inches. 

258 Continental ebonized and gilt framed wall mirror. Shaped and swag frame with silver and 
gilt garland pediment. 46 x 38 inches. 

259 Modernist chrome and glass circular side table. 27.5" diameter, 20" tall. 

260 Turkish brass brazier with crescent finial. Height: 24 inches. Diameter: 17 1/2 inches. 

261 Chinese lidded camphor chest, 20th C. Brass handles and lock. 33 x 19 x 17 inches. 

262 19th C. Mizuya tansu kitchen chest. Material: keyaki, hinoki, sugi; zelkova, elm, pine. 
Three sets of sliding doors with 8 drawers. 72" W, 19" D, 68" H. 

263 Utagawa Kunisada (1786 - 1864), triptych woodblock print. Uchida Art Co. label with title 
"Banto Minosuke, Kabuki play". Each panel: 15 x 10 1/4 inches. Framed, under glass. 
Overall: 25 x 42 inches. 

264 Framed Chinese hand painted hand fan with gilt decorated lacquer sticks. Framed 
overall: 14 x 23 1/2 inches. 
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265 Toyokuni III woodblock print, Woman holding a fan. 14 x 10 inches. Framed, under 
glass. Overall: 25 x 19 1/2 inches. 

266 After Quan Shen, Painting on Silk, Birds on a tree branch in mountain landscape. 
Inscribed with seal. 66 x 33 inches. Framed with embroidered silk border. Overall: 76 x 
44 1/2 inches. 

267 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 

268 Pair of composition Renaissance style square column pedestals with cherubs in high 
relief decoration. Height: 32 inches. 

269 Late 19th C. Chinese / Korean chest with 3 drawers and 2 doors. Hard wood and brass 
fittings. 

270 Chinese black lacquer panel with applied hard stone and parcel gilt figures and 
landscape decoration. Overall: 66 x 16 inches. 

271 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. Environmentally friendly. 

272 Wallace sterling silver flatware service, Grand Baroque pattern. In a fancy Chinese red 
lacquer 2-drawer silver chest. Service for 12 (5-piece place settings) plus (9) serving 
pieces. Comprising: (12) dinner knives with weight handles, (12) dinner forks, (12) salad 
forks, (12) teaspoons, (12) soup spoons, (9) assorted serving pieces. Total weight: 91.41 
ozt. (Excluding 12 knives and 7 serving pieces with weighted handles). 

273 Group of silver plate tableware, including an Edwardian hinged, footed gravy boat 
marked Spurrier 44; a set of (6) individual asparagus tongs; and a silver on copper 
lidded entree dish. 

274 Pair of Imari Octagonal plates, 19th C. Diameter: 10 1/2 in. 

275 Oriental blue and white porcelain covered dish. Overall white medallions with floral 
decoration, 5 3/4 inches tall, 7 1/2 inches diameter. 

276 English Staffordshire Minton "Crazy Cow" porcelain shaped oval dish. Circa 1800. 
Height: 2 in. x Length: 10 in. x Width: 7 in. 

277 Victorian etched ruby glass bell pull. Length: 6 in. 

278 Pair of Chinese blue and white porcelain small garden seats. Overall floral decoration 
with symbols on the sides. 20th C. 8 1/2 x 8 1/2 x 10 3/4 inches. 

279 Set of (6) Bursley Ware Crown Pottery Selah plates. Cobalt blue ground with birds, 
butterflies and grapes. Frederick Rhead, 1920s. 
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280 Chinese cast bronze archaic round footed censor. Height: 3 1/2 in. x Diameter: 6 in. 

281 19th C. French weather vane, folk art chimney sweep & brass fish form tiller arm. 21 x 
16, 18.5 x 7 & 23 x 6 inches. 

282 English folk art wood and metal child's ship, on plexiglas stand. Titled Silence. Signed, 
dated 85. Overall: 11 1/2 x 8 x 9 1/2 inches. 

283 Hamilton Mfg Co. oak 30-drawer specimen chest. Circa 1930. Height: 54 inches, Width: 
37 inches, Depth: 22 inches. 

284 Group of (5) Lladro porcelain figures incl. Squirrel with fruit, seated boy. 

285 Group of (12) art glass paperweights incl. Reilly, Harv Harris. 

286 Group of collectibles incl. early 20th C. drum, leather flask, case, blotter and spur. 

287 Pair of baroque style scroll and acanthine carved gilt wood 4-light wall sconces with 
shield panel shades. 

288 (2) Pre-Columbian style pottery figures and a figural vessel. Tallest: 16 1/2 inches. 

289 Group of Southwestern style collectibles incl. Kachina Crow Mother, pottery vases, 
miniature woven box. 

290 (5) Silver plated serving trays, mid 20th C. 

291 Group of art glass vases (signed Newcomb) and a lamp. 

292 (5) Large mineral rock specimens incl. Dolomitic Marble, Nephrite. 

293 (3) Oriental blue and white porcelain vases and a plate. Two vases with elephant 
handles, one vase with calligraphy. Tallest: 11 1/2 inches. 

294 (3) Chinese hard stone flower arrangements. 

295 Sterling Silver rimmed glass serving bowl and oblong glass tray with silver overlay. 

296 (4) Vintage dresser top wood boxes incl. a Mahogany jewelry box, Japanese writing box. 

297 Group of religious icons and artifacts incl. primitive. (5 pcs). 

298 1930s pipe smoker's stand, wooden box and a vintage scale. 

299 Lidded basket and a stacking food box. 

300 Group of vintage hour glasses. 

301 Pair of Chinese cloisonne and metal vases with dragon handles. Height: 14 1/2 in. 
Diameter: 9 in. 
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302 19th C. Mahogany 4-drawer chest. 

303 1920s Art Deco style buffet deux corps. 

304 Oak tambour fronted roll top desk, double four-drawer pedestals. Fitted, slotted interior. 
Circa 1920. Width: 58 inches. 

305 Pair of 1950s drop crystal table lamps. 

306 Bronze sculpture of a recumbent lion, signed. 11 x 5.5 x 8.5 inches. 

307 Royal and Underwood vintage typewriters. 

308 Group of vintage painted and ceramic egg form decorations. 

309 Bronze sculpture of an elephant and calf on marble base. 

310 American Victorian Carved Framed Settee With Burgundy Velvet Upholstery. 

311 Group of 19th C. tin types. Approx. 14. 

312 Collection of (16) barrister figures, mostly ceramic incl. cat and dog figures. 

313 (3) Seto ware Horse Eye design ceramic plates. 12 3/4", 10 1/4" & 10 1/4" diameter. 

314 Group of (16) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

315 (2) Oriental bronze mirrors with stands. Pine & Crane and leaf decoration. Largest: 17 
inches long. 

316 Group of Barrister teddy bear and other animals. (5). 

317 Group of mineral rock specimens incl. Jadeite, Rhyolite, Serpentine. 

318 Group of Asian items and Russian lacquer box incl. cinnabar style trefoil form box, 3 
lacquer boxes, tray and silk obi. 

319 Group of Asian decorative items incl. porcelain 4-section box, brass bowl on stand. 
Cloisonne lidded jar, grape clusters. 

320 Group of Contemporary Oriental blue and white ceramic planters and teapots. (6). 

321 Group of vintage dolls. 

322 (2) Oriental bronze mirrors with metal stands. 13 1/2 inches long. 

323 Group of mineral rock specimens incl. Agate, gypsum. 

324 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 
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325 Group of Ceramic bowls, vases and miniatures incl. Oriental. Approx. 15. 

326 Oriental blue and white ceramic circular pedestal table with 4 stools. Fish & floral design, 
Table: 37 x 26 1/2 inches, stools: 18 inches tall. 

327 (4) Pairs of brass candlesticks and pair of boxed oil lamps. 

328 (7) Royal Doulton porcelain figures incl. Fleur, Biddy Penny Farthing, Top of the Hill. 
Tallest: 9 inches. 

329 Engelhard 100 Oz. fine silver bar. 

330 Engelhard 100 Oz. fine silver bar. 

331 Rosenthal porcelain dinner service, "Montparnasse" pattern, some Lis Muller signed 
pieces. The 68+piece service comprises: (8) dinner plates, (8) soup plates, (8) salad 
plates, (8) fruit bowls, (12) bread and butter plates, (10) consomme bowls with saucers, 
(11) cups and saucers, (1) round lidded tureen, (1) oval serving platter, (1) oblong 
serving dish. 

332 Large group of silver plated flatware. 

333 Group of Asian metalware decorative items incl. bead decorated vessels, flat iron, 
bookends. 

334 (2) African carved fertility figures, man and woman. 16 1/2 & 17 inches tall. 

335 Group of vintage scales. 

336 Group of Oriental theme metal incense burners incl. Pagoda, sailboat, lamp form. 
Approx. 22. 

337 Group of Porcelain Figurines including 2 Royal Doulton lady figures (7 1/2" tall); an Irish 
Dresden lace mandolin player “Gina” Emerald Collection figure, a seated gent with book 
bearing 1877 GDR Lippelsdorf mark; a porcelain carriage group; and two other pieces. 
Total 7 pieces. 

338 Group of ceramic pitchers, teapot and dishes incl. English Blue and white lidded dish, 
blue glaze teapot (damaged). 

339 Group of Oriental metal incense burners. 

340 Group of Oriental and other porcelain items incl. Chinese miniature vases & boxes, 
Continental floral powder box. 

341 Group of metal musician sculptures incl. Appel's Bolt People and Rock Creek Metal Craft 
figures. (14). 
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342 Group of (4) Architectural building models incl. 2 large wood structures, 2 composite 
structures, one in case. 

343 Tascam DA30 Mk II rack mount digital audio tape recorder. 

344 Pearson upholstered floor standing rolling audio rack. 

345 Four upholstered audio racks, various sizes. 

346 E-mu Proteus/3 World 16-bit multi-timbral digital sound module.  Over 200 ethnic 
instrument/waveform samples. 

347 Behringer Virtual Pro DSP1024P multi-effects digital processor with  digital dual-engine 
24-bit multi-effects processor . 

348 Pearson upholstered floor standing rolling audio rack. 

349 Various audio patch and data cables. 

350 Applied Research and Technology SGE Mach II rack mount multi-effects processor.  
Circa 1980s. 
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351. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
352. MID 20TH C. MODERN TABLE LAMP. 

STEEL, BRASS AND LUCITE.  
 
353. MID 20TH C. MODERN VISTA 

FURNITURE 6-DRAWER WHITE 
PAINTED DRESSER WITH WHITE 
LAMINATE TOP, METAL LEGS AND 
SIDES. VISTA FURNITURE LABEL.  

 
354. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
355. YUKA KATSUMI ABSTRACT OIL ON 

CANVAS, MARKED IN PENCIL ON 
THE FRAME BACK "YUKA KATSUMI 
FLORENCE ITALY OCTOBER 2002". 
FRAMED. SIGHT: 31 1/4" X 47".  

 
356. MENGLE-MANN MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
357. ASIAN BAMBOO FISH TRAP AND 

BRANCH FORM "TREE HOUSE" 
SCULPTURE. NORTHERN CALIFORNIA 
ARTIST.  

 
358. (2) MID 20TH C. BOOKCASE UNITS  
 
359. CIRCA 1970S TURNED WALNUT 

TABLE LAMP.  
 
360. GROUP OF ARTWORK INCL. OIL, 

WATERCOLORS, ETCHING. (7).  
 
361. PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE 

CERAMIC GARDEN SEATS.  
 
362. GROUP OF (6) CHINESE SCROLLS. 

SILK & PAPER. VARIOUS ARTISTS.  
 
363. MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD, 

MID 20TH C. 4-DRAWERS AND 2-
DOORS. 66" X 22" X 38.5".  

 
364. CLASSICAL FORM PLASTER BUST. 

APPROX. 28" TALL.  
 
365. (3) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED CONTI, SAGER & HONE. 
LANDSCAPES AND HARBOR WITH 
BOATS.  

 

366. SANG DE BOEUF CHINESE 
PORCELAIN VASE ON STAND. 2OTH 
C. 16" TALL.  

 
367. SET OF (6) WEDGWOOD "VENTNOR" 

DINNER PLATES. 10.5" DIA.  
 
368. CUSTOM DESIGN 4-DRAWER CHEST 

WITH GLASS FRONT DISPLAY TOP. 
25" X 20" X 84.5".  

 
369. MODERN DESIGN GENT'S CABINET 

WITH 2 DOORS AND 3 LOWER 
DRAWERS.  

 
370. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
371. SCHOTT CRYSTAL WINE STEMS, 

REVUE PATTERN. 12 RED AND 12 
WHITE WINE GLASSES. (8 1/4" & 
7 3/4").  

 
372. COLLECTION OF FINE PORCELAIN 

TEA & DEMITASSE CUPS AND 
SAUCERS. APPROX. 21 SETS.  

 
373. TRENCH ART "BULLET BALL". 

SPHERICAL FORM WITH BULLET 
CASINGS. APPROX. 7" DIA.  

 
374. BAKELITE HANDLED FISH KNIFE 

AND FORK SET WITH ENGLISH 
SILVER MARKS. 12 PCS.  

 
375. ORIENTAL CAST IRON TEAPOT, 2 

CUPS AND TRIVET.  
 
376. CIRCA 1910 OAK SHOP KEEPER'S 

DISPLAY CABINET WITH 4 SLIDING 
GLASS DOORS AND (2) PULL OUT 
TABLETS.  

 
377. E. N. WELSH MFG. CO. WOOD CASE 

WALL CLOCK, EARLY 20TH C. TIME 
AND STRIKE.  

 
378. SCANDINAVIAN DESIGN EXTENDING 

SLAT TOP COFFEE TABLE.  
 
379. ORIENTAL ELM WOOD STOOL WITH 

INSCRIPTION UNDER THE SEAT. 31 
1/4" TALL.  

 
380. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
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381. 1930S LAWYER'S STACKING 
BOOKCASE. RED PAINTED.  

 
382. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK (5) 

INCL. 2 MUKIMO WOODBLOCK 
PRINTS WITH NENJIRO INAGAKE 
SEAL.  

 
383. GROUP OF (6) ORIENTAL SCROLLS. 

VARIOUS ARTISTS.  
 
384. ADDERSLEY "BROOKLYN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 54 PIECES.  
 
385. HERITAGE "AVALLON" DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
386. GROUP OF (4) ALEXANDER 

BEFELEIN ETCHINGS. SCENES OF 
EUROPEAN CITIES.  

 
387. OIL ON CANVAS, FLORAL STILL 

LIFE. SIGNED AND FRAMED.  
 
388. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

"THE BACK PORCH", SIGNED 
HAROLD E. LANFAIR. 14" X 20".  

 
389. (4) SIGNED DON HONG-OAI 

PHOTOGRAPHS. VARIOUS SCENES. 
FRAMED. APPROX. 8" X 10".  

 
390. PROVINCIAL STYLE 4-PC BEDROOM 

SET. 6-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER CHEST, PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
391. MODERNIST COPPER BRANCH FORM 

WALL SCULPTURE. MARKED ON 
BOTTOM.  

 
392. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

CABINET / BOOKCASE WITH 3 
INTERIOR SHELVES.  

 
393. ORIENTAL BRONZE FOOTED BOWL 

WITH LION HEAD HANDLES. 
CHARACTER MARK ON BOTTOM. 8 
1/2" X 3 1/2".  

 
394. PAIR OF ORIENTAL IRON FOOTED 

BOWLS AND A BRONZE SHALLOW 
BOWL.  

 

395. CHINESE GILT PAINTED OPEN WORK 
CIRCULAR PANEL ON METAL STAND. 
OVERALL: 31 1/4 X 25 X 6 IN.  

 
396. CHINESE POLYCHROME FLORAL 

PLATE. 8" DIA.  
 
397. GROUP OF CONTEMPORARY CRYSTAL 

INCL. WATERFORD, TIFFANY.  
 
398. (2) ORIENTAL BRONZE SEATED 

SCULPTURES. BUDDHIST FIGURE 
AND A DEITY FIGURE. 9" TALL.  

 
399. (3) CHELSEA PORCELAIN FIGURES 

OF 18TH C. PEASANTS. FRUIT 
VENDOR, GENT, GENT WITH A 
BOOK. 5.5" & 8.5" TALL.  

 
400. GROUP OF ART GLASS AND BRONZE 

MUSICIAN FIGURES AND A 
HARRAH'S NEW ORLEANS SAX 
SCULPTURE. INCL. J. MARES 
CZECH GLASS FIGURES. 11 TOTAL. 
(SOME DAMAGED).  

 
401. (3) CONTEMPORARY ORIENTAL 

PORCELAIN FIGURAL STATUES. 23" 
TALL.  

 
402. (2) ART POTTERY VASES. WAX & 

BING SALAMANDER HANDLE VASE 
AND LESAL STUDIO LISA LINDBERG 
VASE, "VIEW FROM MY STUDIO". 
SIGNED, DATED 93, 16.5" TALL 
AND 11" TALL.  

 
403. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
404. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
405. ENGLISH EDWARDIAN WARDROBE. 

BEVELED MIRROR DOORS WITH A 5-
DRAWER MID SECTION.  

 
406. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
407. MAHOGANY 4-DRAWER DESK WITH 

TRIPLE LEATHER INSET TOP. BALL 
AND CLAW FEET.  
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408. LATE 20TH C. OAK DINING TABLE 
WITH 1 LEAF AND 6 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
409. SET OF LENOX GILT RIMMED 

PLATES, 36 PCS. 12 EACH OF 
DINNER, SALAD AND DESSERT 
PLATES. (10 1/2", 8 1/4", 6 
1/4").  

 
410. BRASS AND GLASS LIGHTED 4-DOOR 

DISPLAY CABINET. 7 FT. TALL.  
 
411. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 
412. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
413. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
414. GILT FAUX BAMBOO FRAMED WALL 

MIRROR. 50" X 26".  
 
415. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. 

KARL BOHME LITHOGRAPH, A. 
PEDERSON LITHOGRAPH.  

 
416. CONTEMPORARY BLACK OAK CABINET 

WITH MIRROR PANEL DOORS.  
 
417. LUNDBERG STUDIO ART GLASS VASE 

BLUE PULLED FEATHER MOTIF WITH 
IVORY YELLOW NECK. 9" TALL.  

 
418. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
 
419. (2) SHELVES OF FINE CHINA CUP 

AND SAUCERS SETS.  
 
420. CHINESE FAMILLE ROSE ROOSTER 

DISH, 2 CLOISONNE PLATES AND 
(2) PORCELAIN DISHES WITH 
PEWTER LINING.  

 
421. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
422. GROUP OF WATERFORD STEMWARE, 

OTHER STEMWARE, TUMBLER AND 
CREAMER. (24 PCS).  

 
423. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 

424. WHITE WASHED STACKED WOOD WALL 
SCULPTURE. 52" X 25". NORTHERN 
CALIFORNIA ARTIST.  

 
425. BOKHARA HAND KNOTTED RUG WITH 

TEKKE DESIGN. 6'8" X 4'8".  
 
426. (2) VINTAGE CERAMIC SINKS. 

VICTORIAN ROYAL DOULTON 
BURSLEM (CRACKED) AND TRENTON 
NJ.  

 
427. CIRCA 1880 AMERICAN WALNUT 4-

DRAWER CHEST WITH A LATER 
MARBLE TOP. MISSING ONE PULL.  

 
428. DREXEL MAHOGANY 2-PC CHINA 

CABINET.  
 
429. LARGE GROUP OF UNFRAMED 

PRINTS.  
 
430. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 95 
PIECES.  

 
431. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  
 
432. MIZUNO TOSHIKATA WOODBLOCK 

TRIPTYCH. ADMIRAL VIEWING THE 
SHIPS. SIGNED, WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. 27 1/2" 
X 14". FRAMED.  

 
433. HUANG ZHUO JUN PAINTING ON 

PAPER, TWO STALLIONS. 
INSCRIBED, WITH SEALS. 18" X 
32 1/4". IN A SILK MATTED 
FRAME.  

 
434. LATE 20TH C. 9-DRAWER DRESSER 

WITH WALNUT VENEER.  
 
435. (3) ORIENTAL LACQUERED LIDDED 

BOXES INCL. 2 RED LACQUERED 
BOXES, JAPANESE BLACK LACQUER 
2-SECTION BOX.  

 
436. POLYCHROME DECORATED FEDERAL 

WALL MIRROR.  
 
437. ORIENTAL RED LACQUERED 6-PANEL 

FOLDING SCREEN. APPLIED HARD 
STONE DECORATION WITH FIGURAL, 
BIRD AND FLORAL DECORATION.  
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438. PAINTED WOOD TRUMEAU MIRROR. 
PAINTED LANDSCAPE PANEL OVER A 
RECTANGULAR MIRROR. OVERALL: 
37.5" X 26".  

 
439. CONTEMPORARY ENTRY WAY CABINET 

WITH MIRRORED DOORS.  
 
440. NEW ENGLAND CLOCK CO. 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
441. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
442. 1930S EASTLAKE STYLE MARBLE 

TOP WASHSTAND WITH TILED BACK 
SPLASH.  

 
443. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
444. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
445. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
446. GILT FRAMED MIRROR.  
 
447. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
448. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
449. ASIAN LACQUERED TABLE LAMP.  
 
450. MAHOGANY TILT TOP PIE CRUST 

TABLE.  
 
451. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
452. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

"EXCITING" SIGNED LOWER RIGHT, 
P. LYNCH. SIGHT: 39.5" X 
22.5".  

 
453. (4) INDONESIAN CARVED WOOD 

PANELS.  

454. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 
REPEATING MEDALLIONS ON RED 
GROUND. 6'4" X 4'4".  

 
455. (2) LARGE DECORATIVE PRINTS OF 

SHOGUN WARRIORS. (49" X 39").  
 
456. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 3-

DRAWER BUFFET WITH 2 DOORS.  
 
457. FRAMED PHOTOGRAPH OF SAILBOAT 

AND A SAILBOAT PRINT.  
 
458. ORIENTAL HAND PAINTED PIG SKIN 

LIDDED BOX.  
 
459. EARLY 20TH C. PINE 2-DOOR, 2-

DRAWER BUFFET.  
 
460. TURKOMAN PRAYER RUG AND A WOOL 

DOOR SURROUND. 4' X 2'8" AND 
6' X 4.5".  

 
461. (2) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES. (UNOPENED, IN 
BOXES).  

 
462. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
463. (2) SHELVES OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES. (UNOPENED, 
IN BOXES).  

 
464. (2) SHELVES OF TABLE LINENS 

AND TEXTILES.  
 
465. ORIENTAL CERAMIC FISH BOWL ON 

STAND. 16" TALL, 21" DIA.  
 
466. TEAK PLANTERS BOX. 21.5" X 

21.5" X 22".  
 
467. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

JARDINIERE.  
 
468. PAIR OF COMPOSITION CHINESE 

FIGURES. GENT AND LADY SEATED 
ON BARREL STOOLS, ON FITTED 
WOOD STANDS. FIGURES: 32" 
TALL.  

 
469. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING. UNOPENED, IN 
PACKAGES.  
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470. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 
PLATES INCL. LIMOGES, BAVARIAN  

 
471. SHELF OF MEN'S CASUAL PANTS. 

SIZE 34 X 30, WITH ORIGINAL 
TAGS.  

 
472. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS 

AND TEXTILES.  
 
473. CHINESE RATTAN DRUM TABLE WITH 

INSET GLASS TOP.  
 
474. LARGE CHINESE PORCELAIN 

JARIDINIERE (KOI POT). BIRDS 
IN FLOWERING LANDSCAPES. 20" 
TALL, 22.5" DIA.  

 
475. ETHAN ALLEN MAPLE / CHERRY 

CIRCULAR DROP LEAF TABLE WITH 
2 LEAVES AND (4) SPINDLE BACK 
WINDSOR STYLE CHAIRS.  

 
476. ROYAL JACKSON PORCELAIN DINNER 

SERVICE. VOGUE CERAMIC 
INDUSTRIES. (7) 5-PIECE PLACE 
SETTINGS AND 2 EXTRA PCS.  

 
477. CHINESE RED GLAZE JARDINIERE 

AND PAIR OF BLACK MAT GLAZE 
PLANTER POTS.  

 
478. TOLE PEINTE DECORATED METAL 

COAL BIN AND A TRAY WITH 
RETICULATED GALLERY.  

 
479. CHINESE GLAZED CERAMIC FIGURE 

OF A MYTHICAL BEAST. 20" X 
20".  

 
480. CHINESE CARVED WOOD AND GILT, 

DRAGON BASE TABLE LAMP.  
 
481. (4) PAIRS OF MEN'S SNEAKERS, 

SLIPPERS AND BOOTS. SIZE 9, 
UNUSED.  

 
482. SHELF OF MEN'S APPAREL. 

SHIRTS, HATS, SCARVES AND 
SWEATERS (W/ ORIGINAL TAGS).  

 
483. PAIR OF CHINESE WHITE GLAZE 

CERAMIC ELEPHANT STANDS AND A 
MATCHING BARREL STOOL.  

 

484. CELADON STYLE TEMPLE JAR BASE 
TABLE LAMP.  

 
485. COLLECTION OF CHINESE BOOKS. 

HISTORY OF VARIOUS DYNASTIES. 
CHINESE PAPERBACK EDITIONS.  

 
486. MAHOGANY CAMPHOR WOOD LINED 

STORAGE TRUNK WITH METAL 
STRAPWORK.  

 
487. (2) BRASS PAILS AND A COPPER 

POT.  
 
488. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
489. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
490. 1950S AICHI 14-DAY MANTEL 

CLOCK. TIME, STRIKE AND CHIME 
MOVEMENT.  

 
491. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
492. VICTORIAN OVAL GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
493. RECTANGULAR TINTED GLASS TOP 

TABLE ON WROUGHT IRON BASE. 
72" X 35".  

 
494. VINTAGE CANVAS AND BAMBOO 

COVERED SHIPPING TRUNK.  
 
495. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
496. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
497. GERMAN POTTERY LIDDED TUREEN 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
498. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. 
(40" LONG).  

 
499. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

6'2" X 2'3".  
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500. ORIENTAL LARGE BLUE AND WHITE 
PORCELAIN PLANTER / JARDINIERE  

 
501. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
502. GROUP OF (4) FINE PORCELAIN 

ITEMS INCL. DRESDEN & LIMOGES 
DISHES, VILLEROY & BOCH WASH 
BASIN.  

 
503. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A 
TALL CHEST.  

 
504. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS WITH FLORAL DECORATION.  
 
505. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
506. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
507. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
508. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
509. CHINESE PORCELAIN YELLOW GLAZE 

JARDINIERE AND FLAMBE GLAZE 
PLANTER.  

 
510. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
511. CHINESE MAHOGANY YOKE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT 
CUSHION.  

 
512. EDWARDIAN 3-DOOR WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. 80" X 24" 
X 84".  

 
513. PAIR OF VINTAGE BRASS 

SPITTOONS.  
 
514. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
515. GROUP OF (7) CONTINENTAL AND 

OTHER PORCELAIN FIGURES.  
 
516. GROUP OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS INCL. CELADON 
GLAZE FIGURE, 2 VASES, ORNATE 
TEAPOT, 2 GIANELLI SCULPTURES, 
GEISHA FIGURE.  

517. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  

 
518. GROUP OF ART GLASS PLATES. 

(14) HAND BLOWN BLUE GLASS 
PLATES, (7) PHOENIX MOLDED 
AMETHYST PLATES, STEUBEN 
PEDESTAL COMPOTE AND OTHERS. 
(24 PCS).  

 
519. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (12).  
 
520. GROUP OF ASSTD. METALWARE AND 

2 CERAMIC VASES INCL. LARGE 
BRASS TRAY, SILVER PLATED MEAT 
PLATTER, SILVER PLATED 
FLATWARE.  

 
521. SHELF OF (8) RAILROAD THEMED 

DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
522. GROUP OF BARWARE INCL. 

SALVIATI STEMS.  
 
523. SHELF OF CRYSTAL AND ART GLASS 

INCL. VASES, PAPERWEIGHTS, 
GLASS CANDIES AND FIGURINES.  

 
524. (5) CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN ITEMS INCL. PAIR OF 
FIGURAL CANDELABRA.  

 
525. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
526. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
527. (2) CHINESE CERAMIC FOOTBATHS.  
 
528. GROUP OF ASSTD. CHINESE METAL 

FIGURES AND A CRANBERRY TABLE 
LAMP INCL. SEATED GUAN YIN.  

 
529. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
530. SET OF HAND PAINTED DESSERT 

PLATES WITH FLORAL DESIGN.  
 
531. GROUP OF ASIAN CERAMICS, 

LACQUER PLATES, CINNABAR BOXES 
AND JAPANESE DOLLS. 15 PCS.  
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532. GROUP OF ARTWORK (8) INCL. M. 
A. JONES OIL ON BOARD, RACHEL 
BENTLEY WATERCOLOR.  

 
533. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
534. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. COMPOTE, 
SERVING TRAYS, LIDDED DISHES.  

 
535. (2) FRAMED OILS ON BOARD, 

MATADOR AND FLAMENCO. OVERALL: 
48" X 36".  

 
536. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
537. GROUP OF ANIMAL AND OTHER 

PORCELAIN FIGURES.  
 
538. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
539. (5) CHINESE AND JAPANESE ART 

POTTERY DISHES INCL. 4 STUDIO 
PIECES, SI SATCHAN LIDDED 
BOWL.  

 
540. SHELF OF ASIAN LACQUER AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
541. GROUP OF (7) FRAMED ETCHINGS 

AND PRINTS.  
 
542. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
543. QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH 

MAHOGANY FINISH.  
 
544. BRASS BED, MODIFIED KING SIZE.  
 
545. (2) FRAMED GICLEE ABSTRACTS, 

SIGNED GASTOM, NUMBERED. 
SIGHT: APPROX. 17" X 17".  

 
546. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
547. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
548. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
549. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 

550. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS. (6).  

 
551. KNOTTED PINE BOOKCASE / 

WRITING DESK.  
 
552. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
553. (4) ORIGINAL OIL PAINTINGS. 3 

LANDSCAPES AND A PORTRAIT OF A 
YOUTH.  

 
554. PICTORIAL 4-TILE ART AND AN 

AFRICAN PORTRAIT (11.5" X 10")  
 
555. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
556. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
557. SET OF (8) RED PAINTED BAMBOO 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
558. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
559. OAK GOTHIC REVIVAL BUFFET DEUX 

CORPS. MAPLE FURNITURE MAKERS. 
72" X 24" X 72".  

 
560. LARGE GILT FRAMED MIRROR.  
 
561. (2) CASKETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
562. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 
2 CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
563. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  
 
564. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

WALNUT PARLOR CHAIRS.  
 
565. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
566. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
567. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  
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568. NORITAKE "TOKI KAISHA" 
EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
569. CONTEMPORARY OAK, CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
570. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
571. CONTEMPORARY TEAL UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
572. ITALIAN MODERN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH 6 CHAIRS. 
PEDESTAL TABLE WITH UNIQUE 
EXTENSION.  

 
573. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
574. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
575. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
576. PAIR OF MID 20TH C. AMBER 

GLASS TABLE LAMPS WITH ETCHED 
DESIGN. OVERALL: 45" TALL.  

 
577. SET OF (6) PILSNER GLASSES AND 

A DECANTER.  
 
578. BUSH FURNITURE INDUSTRIAL DESK 

AND A 3-DRAWER FILE CABINET. 
FAUX WOOD FINISH.  

 
579. (2) SHIPPING TRUNKS / 

FOOTLOCKERS.  
 
580. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
581. FISH FORM RICE MOLD.  
 
582. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
583. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
584. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
585. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 

586. GOPRO HERO CAMERA WITH ASSTD. 
MOUNTS.  

 
587. (3) MEN'S COLOGNES & SWISS 

ARMY KNIFE IN BOXES.  
 
588. (16) U.S. SILVER HALF DOLLARS. 

BARBER, (3) LIBERTY, (2) 
FRANKLIN & 10 POST 1964 
KENNEDY SILVER.  

 
589. APPROX. (163) SILVER DIMES.  
 
590. GROUP OF U.S. SILVER COINS. 

1990 EISENHOWER DOLLAR, 1986 
LIBERTY 2-COIN SET, (2) WHITE 
HOUSE COMMEMORATIVE COINS.  

 
591. GROUP OF U.S. SILVER COINS AND 

A NICKEL INCL. 3 DOLLARS, 13 
HALF DOLLARS, 20 QUARTERS, 2 
DIMES.  

 
592. RITMO MUNDO WRISTWATCH IN BOX.  
 
593. GROUP OF INTERNATIONAL COINS, 

MEDALLIONS AND COLLECTIBLES.  
 
594. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS AND CHINESE 
SILVER LIDDED BOX.  

 
595. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
596. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SWAROVSKI, GEMSTONE, BEADED 
NECKLACES.  

 
597. (6) ASSTD. DIGITAL CAMERAS.  
 
598. (6) SILVER QUARTERS, 1969 

SILVER HALF DOLLAR, 2 SILVER 
DIMES, 1908 LIBERTY 'V' 
NICKEL.  

 
599. (2) MORGAN SILVER DOLLARS AND 

2 FOREIGN COINS.  
 
600. GROUP OF (6) LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
601. SMALL GROUP OF SILVER AND 

NATIVE AMERICAN STYLE COSTUME 
JEWELRY.  
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602. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
603. GENTS' RING WITH BLACK STONE.  
 
604. (3) COBRA MICROTALK RADIO 

COMMUNICATORS.  
 
605. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

IN BOX.  
 
606. SMALL GROUP OF U.S. AND 

FOREIGN COINS.  
 
607. (2) BOXES OF COSTUME AND NAME 

BRAND WATCHES INCL. STERLING.  
 
608. (2) LADIES' HANDBAGS INCL. 

DOONEY & BOURKE.  
 
609. 1921 MORGAN SILVER DOLLAR.  
 
610. GROUP OF SPORTS RIFLE MEDALS 

AND ASSTD. MEDALLIONS.  
 
611. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER SALT & PEPPER SHAKERS.  
 
612. (2) HOHNER SPECIAL 20 

HARMONICAS.  
 
613. GROUP OF SILVER PLATED AND 

SILVER FLATWARE.  
 
614. TERRA COTTA WARRIOR BUST/  
 
615. CHILD'S COIN BOX AND 2 CIGAR 

BOXES.  
 
616. (2) LADIES' RED HANDBAGS.  
 
617. 48-STAR U.S. FLAG.  
 
618. STAMP ALBUM AND GROUP OF LOOSE 

STAMPS.  
 
619. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
620. CIRCA 1920S GILT FRAMED WALL 

MIRROR. 23" X 34".  
 
621. PORTFOLIO OF PRINTS (RUSSIAN- 

JEWISH, OLD MASTERS) AND 2 
FRAMED PICTURES.  

 

622. ORIENTAL PAINTING ON SILK, 
MIXED MEDIA AND WALL PLAQUE 
WITH GILT CALLIGRAPHY.  

 
623. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
624. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
625. 1920S CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SETTEE.  
 
626. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
627. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
628. (2) CLARINETS. PEDLER PREMIERE 

AND BOSTONIAN SILVER PLATED.  
 
629. COACH BLUE LEATHER HANDBAG, 

TRAVEL POUCH MARKED GUCCI, 
BEADED EVENING BAG.  

 
630. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
631. ALBUM OF STAMPS AND LOOSE 

BLOCK STAMP SHEET.  
 
632. W.T. ARMSTRONG SILVER PLATED 

FLUTE AND MOECK FLAUTO 1 
RECORDER.  

 
633. MID 20TH C. MOLDED PLASTIC 

DOLL. 26" TALL.  
 
634. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
635. GROUP OF VINTAGE TIN TYPE 

PHOTOGRAPHS.  
 
636. COURIER BAG MARKED BOREGART.  
 
637. GROUP OF TEDDY BEARS.  
 
638. GAP VISIONAIRE 41 WORLD BOOK 

WITH ORANGE BAG AND PLASTIC 
COVER.  

 
639. PCS STATE QUARTER ALBUM, PCS 

AMERICA THE BEAUTIFUL COINS 
AND 50 STATE QUARTER SET.  
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640. DECORATIVE JAPANESE KATANA 
WITH SCABBARD. BLADE: 29", 
OVERALL: 41".  

 
641. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: .30-
06, SERIAL NO. 9908. 21.75" 
BARREL, BLACK.  

 
642. GROUP OF REPRODUCTION CIVIL 

WAR CAVALRY HATS.  
 
643. GROUP OF 12G & 20G SHOTGUN 

SHELLS. 2 3/4" & 3". ASSTD. 
MANUFACTURERS. 188 ROUNDS. 16 
(3") & 172 (2 3/4").  

 
644. GROUP OF 7.62 X 51 NATO 

ROUNDS. (950 TOTAL).  
 
645. GROUP OF ASSTD. RIFLE 

AMMUNITION. 344 ROUNDS. 30-06 
(60), 270 WIN (100), 30-30 WIN 
(107), 300 SAV (20), 8mm 
MAUSER (20), .303 (20), 7mm 
MAGNUM (17).  

 
646. GROUP OF RELOAD WINCHESTER 30-

40 KRAG RIFLE ROUNDS. 300 
TOTAL.  

 
647. U.S. NAVY TYPE G1 LEATHER 

FLIGHT JACKET. SIZE 42L.  
 
648. U.S. NAVY FLYER'S LEATHER 

JACKET, INTERMEDIATE TYPE G-1. 
SIZE 44.  

 
649. GROUP OF REPRODUCTION MILITARY 

HATS. (13).  
 
650. GROUP OF ASSTD. HANDGUN AND 

RIFLE AMMUNITION, VARIOUS 
CALIBERS, 716 ROUNDS. ELEY 
.22LR (100), REMINGTON .222 
REM (76), WINCHESTER: .222 REM 
(91), .25 (40), .32 (140), 9mm 
(100), .357 MAG (139), .38 SPL 
(30).  

 
651. GROUP OF .30-06 SPRINGFIELD 

AMMUNITION, 780 ROUNDS INCL. 
75 GARAND 8-ROUND CLIPS.  

 
652. GROUP OF ASSTD. RIFLE AND 

HANDGUN AMMUNITION, ASSTD. 

CALIBERS. VARIOUS 
MANUFACTURERS. 1518 ROUNDS. 
.22S (130), .22LR (250), .22 
MAG (50), 357 MAG (170), .38 
SPL (443), .45 (475).  

 
653. GROUP OF 12 GAUGE 2 3/4" 

SHOTGUN SHELLS, VARIOUS LOADS. 
262 ROUNDS. WITH A LEATHER 
BAG.  

 
654. HARD STONE OWL PENDANT WITH 

14K BAIL. 3.2 GRAMS TOTAL.  
 
655. 10K YELLOW GOLD INTAGLIO RING. 

5.8 GRAMS, SIZE 7 1/4.  
 
656. SHREVE & CO. 14K BAR BROOCH. 

2.7 GRAMS.  
 
657. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 CZ 

STONES. 2.9 GRAMS, SIZE 10 
3/4.  

 
658. JADE HEART PENDANT WITH 14K 

BAIL. 2.7 GRAMS.  
 
659. YELLOW GOLD DIAMOND RING. 

ROUND CUT DIAMOND WITH 2 MELEE 
DIAMONDS. 1.7 GRAMS. SIZE 9 
3/4.  

 
660. (2) COSTUME RINGS. ONE WITH 

RED STONE, ONE WITH CATS-EYE 
STYLE WITH CLEAR STONES. 12.7 
GRAMS TOTAL.  

 
661. 14K WHITE GOLD SIGNED RING. 

MARKED JG. 3.1 GRAMS. S 6 1/4.  
 
662. 10K YELLOW GOLD INTAGLIO RING. 

7.2 GRAMS, SIZE 10 1/4.  
 
663. LADIES' PLATINUM RING. 1.7 

GRAMS.  
 
664. YELLOW METAL RING WITH 

TURQUOISE STYLE STONE. 1.4g.  
 
665. PENDANT WITH 9 RED STONES.  
 
666. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA. (LIGHT GREEN).  
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667. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 
3-PC TABLE SET WITH MARBLE 
TOPS.  

 
668. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PLANTERS, ONE WITH STAND.  
 
669. LEATHER UPHOLSTERED 2-SEAT 

OTTOMAN.  
 
670. BAKER FURNITURE UPHOLSTERED 

OTTOMAN WITH TASSEL FRINGE.  
 
671. CUSTOM CRAFT FURNITURE PETITE 

3-DRAWER DESK AND CHAIR.  
 
672. LACQUERED FLORAL PAINTED 

PAINTED BOX. 16 X 11 X 20 IN.  
 
673. CONTEMPORARY GLASS TOP SIDE 

TABLE WITH STAINLESS STEEL AND 
BRASS BASE.  

 
674. RUSTIC PINE DROP SIDE HARVEST 

TABLE WITH 4 SLAT BACK CHAIRS 
AND A SPINDLE BACK BENCH.  

 
675. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 77 
PCS.  

 
676. (2) OAK MISSION STYLE CHAIRS 

INCL. A MORRIS CHAIR.  
 
677. MAHOGANY CIRCULAR DINING TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
678. RALPH LAUREN OVERSIZE ARMCHAIR 

WITH FLORAL UPHOLSTERY. 42" X 
40" X 38".  

 
679. CONTINENTAL CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
680. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
681. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE 
BACK. EARLY 20TH C. (32 1/4" 
TALL, 60 1/4" X 30 1/4").  

 
682. JOHN HUTTON DESIGNER 6 FT. 

UPHOLSTERED SOFA.  
 

683. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

 
684. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

FIGURES AND BLUE & WHITE 
POTTERY.  

 
685. SHELF OF COLORFUL GLASSWARE.  
 
686. SHELF OF BINOCULARS, FISHING 

POLE, OFFICE & HOUSEHOLD ITEMS  
 
687. SHELF OF ORIENTAL DISPLAY 

STAND.  
 
688. SHELF OF VINTAGE TELEPHONES.  
 
689. SHELF OF STEMWARE AND 

DECANTERS.  
 
690. GROUP OF BRASSWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
691. SHELF OF AFRICANESQUE AND 

OTHER CARVED SCULPTURES.  
 
692. SHELF OF ICONIC FIGURES.  
 
693. (2) LENOX PLATES AND A 

PORCELAIN BOWL.  
 
694. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
695. 12 BOTTLES OF SCHLOSS BIEBRICH 

SPARKLING WINE.  
 
696. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
697. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
698. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 

LIGHT SHADES.  
 
699. GROUP OF (3) DESK TOP GLOBES.  
 
700. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
701. (2) BOXES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
702. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. VINTAGE 
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FILM PROJECTOR, WICKER WRAPPED 
GLASS BOTTLE.  

 
703. SHELF OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
704. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
705. SINGER 6268 PORTABLE SEWING 

MACHINE AND ULTRALOCK 14u64a 
SERGER.  

 
706. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING TRAYS, 
COFFEE POT, LIDDED DISH.  

 
707. SHELF OF BRASS CANDLESTICKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
708. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE INCL. TAP & DIE SETS, 
BATTERY CHARGER, SOCKET SETS.  

 
709. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
710. 1940S KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
711. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND 

TOOLS. (4 BOXES).  
 
712. BIONAIRE F-150S AIR PURIFIER 

WITH A SPARE CARTRIDGE.  
 
713. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
714. LARGE SHELF OF ASSTD. TOOLS. 

(5 BOXES).  
 
715. (2) ELECTRIC CHAINSAWS AND A 

GAS POWERED CHAINSAW.  
 
716. (2) SHELVES OF HAND TOOLS.  
 
717. BOX OF "WHITE FLYER" CLAY TRAP 

TARGETS.  
 
718. (2) SHELVES OF ASSTD. TOOLS.  
 
719. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
720. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  

721. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 
SANDER.  

 
722. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

GREASE GUNS, PIPE CUTTER.  
 
723. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
724. (2) SHELVES OF TOOLS AND TOOL 

BOXES. (APPROX. 8).  
 
725. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 

PUMP.  
 
726. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
727. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

DISCS.  
 
728. HILTI DX 36M FASTENER WITH 

ACCESSORIES AND TOOL BAG WITH 
ASSTD. TOOLS.  

 
729. HICOCK MODEL 752 TUBE TESTER 

AND MODEL 288X SIGNAL 
GENERATOR.  

 
730. SHARK VACUUM, SHARK SWEEPING 

MOP AND A STEAM MOP.  
 
731. PORTABLE POWER WASHER.  
 
732. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
733. (2) SHELVES OF LAMPS AND AIR 

PURIFIERS IN BOXES.  
 
734. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
735. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN. 

(UNOPENED IN BOX).  
 
736. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
737. CST BERGER 24X AUTO TRANSIT 

LEVEL WITH TRIPOD.  
 
738. WEIDER TORSO DEVELOPER AND 

CUBII UNDER DESK ELLIPTICAL IN 
BOXES.  

 
739. SHELF OF TOOL BOXES AND PARTS 

CONTAINERS. (UNUSED).  
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740. GROUP OF HAMILTON BAY AND 
BREVILLE TOASTERS. (UNOPENED, 
IN BOX).  

 
741. ROCKWELL RECIPROCATING SAW, 

RIGHT ANGLE DRILL, GRINDER AND 
DRILL PRESS.  

 
742. CRAFTSMAN 30 GAL AIR 

COMPRESSOR, DEVIL BLISS 
PORTABLE AIR COMPRESSOR AND 
HOSES.  

 
743. SOLAR 550 BATTERY CHARGER.  
 
744. PILATES PRO CHAIR BY LIFE'S A 

BEACH INC. (UNASSEMBLED IN 
BOX).  

 
745. SPARK PLUG TESTER, CREEPER AND 

CHAIN HOIST.  
 
746. CRAFTSMAN LARGE 12-DRAWER 

STACKING TOOL CHEST.  
 
747. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND 

A HAND VAC.  
 
748. ORIENTAL BLACK LACQUERED LIFT 

TOP BLANKET CHEST.  
 
749. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

WINE TABLE.  
 
750. 1930S UPHOLSTERED CLUB CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
751. ART DECO SILVER PLATE FLATWARE 

SET IN CASKET.  
 
752. BLACK LACQUERED ORIENTAL STOOL 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
753. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
754. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
755. PAIR OF THOMASVILLE SINGLE 

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
756. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 

SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" 
X 22" X 19".  

757. PAIR OF SWAIN FAN BACK 
ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
758. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
759. (2) CONTEMPORARY LARGE MARBLE 

TOP TABLES.  
 
760. SHERATON MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
761. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
762. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
763. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
764. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
765. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
766. PAINTED ASIAN STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
767. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
768. (2) SETS OF DICKENS' WORKS. 

(INCOMPLETE).  
 
769. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
770. MID 19TH C. MAJOLICA OVAL DISH 

WITH GRAPE VINE AND CLUSTERS. 
13 1/2" X 11 1/4".  

 
771. 12-DRAWER PRINTER'S CABINET.  
 
772. SET OF (4) CONTEMPORARY 

ORIENTAL NESTING TABLES.  
 
773. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
774. HALLICRAFTERS SX-42 SHORT WAVE 

RADIO WITH R-42 REPRODUCER.  
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775. DIAGNOSTIC IMAGING, AMIRSYS. 5 
VOLUMES. FIRST EDITION. HARD 
COVER. 2 "BRAIN" VOLUMES (2ND 
PRINTING).  

 
776. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
777. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
778. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
779. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
780. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
781. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

BLUETOOTH SPEAKERS, 
HEADPHONES.  

 
782. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

BEHRINGER 8-TRACK MIXER, MEIER 
& WOO AUDIO HEADPHONE AMPS, 
APC BACKUP, CABLES.  

 
783. CROWN LIGHTED NEON SIGN.  
 
784. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
 
785. PAIR OF VOLKL 154CM SKIS AND 

(4) LEKI POLES.  
 
786. BREEZEAIRE WINDOW AC UNIT.  
 
787. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
788. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON AVR-1602 RECEIVER.  
 
789. ALESIS "RECITAL 61" ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
790. HP LASER JET P3015 PRINTER 

WITH ADDITIONAL PAPER TRAY. 
(UNUSED, IN BOX).  

 
791. GROUP OF (6) HP E3800 4-PORT 

STACKING MODULES.  
 
792. GROUP OF PRINTER CARTRIDGES 

INCL. HP, BROTHER, LEXMARK, 
CANON.  

 
793. SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES 

INCL. STACKING MODULES, 
TEKTRONIX SEB NET PATH BUFFER 
SWITCH, HP WIRELESS PRINTER.  

794. HP 3312A FUNCTION GENERATOR 
AND 6236B POWER SUPPLY.  

 
795. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  
 
796. SANSUI 8080DB STEREO RECEIVER.  
 
797. TECHNICS SL-1600 DIRECT DRIVE 

TURNTABLE WITH SIGNET MR B 
CARTRIDGE.  

 
798. SCHNEIDER ELECTRIC APC BACKUP 

REPLACEMENT BATTERY MODULE. 
APC RBC140. (UNUSED, IN BOX).  

 
799. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
800. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
801. MORRIS FURNITURE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
802. (2) SEXTANT AND MICROSCOPE 

CASES.  
 
803. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
804. FENDER SQUIRE II ELECTRIC 

GUITAR.  
 
805. (3+) BOXES OF ELECTRONICS AND 

RELATED ITEMS.  
 
806. SP SCANJET 4670 IN CASE.  
 
807. (3+) BOXES OF COMPUTER 

ACCESSORIES AND RELATED ITEMS.  
 
808. (3) BOXES OF COMPUTER 

ACCESSORIES AND RELATED ITEMS.  
 
809. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
810. 1930S WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK. CLEMCO DESK 
CO. CHICAGO.  

 
811. (3) BOXES OF COMPUTER 

ELECTRONICS AND ACCESSORIES.  
 
812. TIN CANISTER TABLE LAMP.  
 
813. GROUP OF SIAM FLATWARE.  
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814. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 
BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
815. MAHOGANY TRUNK STYLE CHEST 

WITH METAL STRAPWORK.  
 
816. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
817. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER 

BEDSIDE CHEST.  
 
818. DIANE ROBERTS "DANCE" LITHO 

MARILYN MONROE POP ART PRINT.  
 
819. QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS  
 
820. RETRO "S" FORM FLOOR LAMP AND 

A PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
821. DROP CRYSTAL CHANDELIER. (2 

BROKEN ARMS).  
 
822. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  

 
823. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
824. PIER 1 IMPORTS PAINTED 3-

DRAWER CHEST.  
 
825. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
826. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
827. (9) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
828. TRAVERTINE TOP PEDESTAL TABLE.  
 
829. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CANE BACK, SILK UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
830. DECORATIVE TABLE LAMP, 2 

CIRCULAR TRAYS AND A LIDDED 
PEDESTAL JAR.  

 
831. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET. 8-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 

832. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-
PANEL SCREEN.  

 
833. MEDITERRANEAN STYLE BLACK 

CUSHION TOP UPHOLSTERED BENCH.  
 
834. OVAL WOOD FRAMED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
835. (2) HAND PAINTED VINTAGE 

GALLEONS.  
 
836. CONTEMPORARY OAK 4-SHELF 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
837. CIRCA 1900 EASTLAKE FAINTING 

COUCH.  
 
838. MACHINE LOOMED PORTUGUESE 

NEEDLEPOINT STYLE RUG. APPROX. 
11' WIDE.  

 
839. (2) SHELVES OF BEDDING IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
840. SHELF OF ASSTD. APPAREL. 

(UNOPENED IN PACKAGES).  
 
841. (2) SHELVES OF BLANKETS IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
842. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK 

INCL. SKETCHES AND PRINTS.  
 
843. TAPA STYLE CLOTH AND WOVEN 

STRAW MAT.  
 
844. RATCHET FLOOR LAMP.  
 
845. MAGIC CHEF MICROWAVE 1000W 

OVEN. (UNOPENED, IN BOX).  
 
846. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER.  
 
847. (4) BOXES OF OFFICE SUPPLIES.  
 
848. WALL CLOCK AND A MERCEDES 

POSTER.  
 
849. (3) BOXES OF OFFICE SUPPLIES.  
 
850. HERON GARDEN STATUE.  
 
851. (2) BOXES OF DOLLS AND DOLL 

PARTS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 30, 2021 

 

 38

852. (4) BOXES OF OFFICE SUPPLIES.  
 
853. CONTEMPORARY OPEN SHELF 

DISPLAY UNIT.  
 
854. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS 

BY ST. JOHN WITH CERTIFICATES.  
 
855. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

AND STUFFED ANIMAL SWAN.  
 
856. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. COPPER MOLDS.  
 
857. (8) VINTAGE LIGHT FIXTURE 

SHADES.  
 
858. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
859. GROUP OF ROSE O'NEILL KEWPIE 

COLLECTIBLES.  
 
860. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
861. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND 

A WALL SHELF.  
 
862. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
863. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
864. (2) SHELVES OF CHINA INCL. 

NORITAKE.  
 
865. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
866. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
867. (4) SHELVES OF CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
868. SHELF OF CHINA.  
 
869. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  
 
870. SHELF OF GLASSWARE.  
 
871. SHELF OF CHINA.  
 
872. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 

873. (2) SHELVES OF THUNY CZECH 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
WILSHIRE PATTERN.  

 
874. SHELF OF SPEAKERS AND CABLES.  
 
875. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
876. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
877. (4) BRIGGS & RILEY SUITCASES.  
 
878. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
879. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
880. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
881. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. SAND 
PAINTINGS. APPROX. 15.  

 
882. (6) FRAMED DECORATIVE M. 

NIELSEN PRINTS, SIGNED.  
 
883. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
884. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
885. METAL FLOOR LAMP.  
 
886. 4-PC METAL PATIO FURNITURE. 

TEA CART, 2 ARMCHAIRS AND A 
SIDE TABLE.  

 
887. METAL WORK PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
888. GLASS TOP METAL WORK PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS. PARROT & 
FOLIATE MOTIF.  

 
889. ARTISAN TILE TOP TABLE ON CAST 

IRON BASE.  
 
890. RIDGID TRI STAND PIPE VISE 

BENDER AND (3) FOLDING WORK 
TABLES.  
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891. (3) HAND TRUCKS.  
 
892. FOLDING STEP LADDER AND HAND 

DOLLY.  
 
893. GROUP OF AUTOMOTIVE JACKS AND 

STANDS.  
 
894. EXTENSION LADDER AND A FOLDING 

LADDER.  
 
895. (2) FOLDING LADDERS.  
 
896. (4) GAS POWERED WEED WHACKERS.  
 
897. (2) ALL PURPOSE 10' X 20' TUBE 

FRAME CANOPIES.  
 
898. GROUP OF ASSTD. TOOLS.  
 
 


